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ACTA 062 

 

HORA: 07:59 A.M. 
FECHA: JUEVES 26 DE MAYO DEL 2022 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
3. ORACIÓN. 
4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 054-055-056-057 DE MAYO DE 

2022. 
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS.  

   
1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
02 CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
10 REY DURAN SHIRLEY X  
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO        X  
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Contestaron a lista 12   honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar. 

El honorable Concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, no asistió.                               

                        2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DÍA. 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
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DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLÓREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 
Con 12 votos positivos, 0 Negativo, 1 ausente el orden del día es aprobado por mayoría.  

3. ORACIÓN.   
 

La oración es efectuada por el H.C. Pedro León Orrego Gaviria.  
 

4. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DE LAS ACTAS No 054-055-056-057 DE 
MAYO DE 2022. 
 

 Tiene la palabra honorable Concejal Jairo Camargo.  
 
Gracias presidente, es para para solicitar que se den por leídas y posteriormente aprobadas las actas 
en mención una a una en vista de que ya reposan en nuestros correos.  
 
Votación nominal para la proposición presentada por el Honorable concejal CAMARGO DURAN 
JAIRO YESID, de dar por leídas y posteriormente aprobadas las actas en mención una a una.                                        
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X   
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  
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Con 12 votos positivos, 0 negativos la proposición ha sido aprobada por mayoría.  
Votación nominal para el acta No 054  del día  lunes 16 mayo del 2022. 
 

Asistieron todos los honorables concejales. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos 0 negativos, 1 ausente, el acta No 054  del día  lunes 16 mayo del 2022, ha 
sido aprobada por mayoría  
 

 
Votación nominal para el acta No 055  del día  martes 17 mayo del 2022. 
 

Asistieron todos los honorables concejales. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos 0 negativos, 1 ausente, el acta No 055  del día  martes 17 de mayo del 2022, 
ha sido aprobada por mayoría  
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Votación nominal para el acta No 056  del día  miércoles 18 mayo del 2022. 
 

No avisito el honorable Concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY 

 
X 

REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 11 votos positivos 1 negativo, 1 ausente, el acta No 056  del día  miércoles 18 de mayo del 2022, 
ha sido aprobada por mayoría  
 
Votación nominal para el acta No 057  del día  jueves 19 mayo del 2022. 
 

Asistieron todos los honorables concejales. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
CHICA MACIAS GUSTAVO ANDRES                                 X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                Ausente   
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA  ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY X  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS  JUAN ALVARO        X  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO X  
SUAREZ AGUILAR  CRISTIAN FELIPE                              X  

 

Con 12 votos positivos 0 negativos, 1 ausente, el acta No 057  del día  jueves 19 de mayo del 2022, 
ha sido aprobada por mayoría  
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5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

 
• Oficio fechado del 25 de mayo del 2022, asunto problemática aguas lluvias de la calle 20 bario 

once de noviembre, emitido por residentes del sector. 
 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

No reposan proposiciones en secretaria, señor presidente.  

El presidente solicita a la secretaria informe si hay solicitud de participación por parte de la 
comunidad.  
 
La secretaria manifiesta que no señor presidente.   
 
El presidente recuerda los debates que se adelantara en el día de mañana proyectos de acuerdo No 

009 “POR MEDIO DEL CUAL SE REALIZAN MODIFICACIONES (ADICIÓN) AL PRESUPUESTO 

DEL MUNICIPIO DE SAN MARTIN DE LA ACTUAL VIGENCIA FISCAL” 

proyectos de acuerdo No 010 “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO 020 DE 2018 

“POR MEDIO DEL CUAL SE DEROGA EL ACUERDO NO 042 DE 2013 ACUERDO 30 DE 2014 Y 

SE ADOPTA EL ESTATUTO TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE SAN MARTÍN DE LOS LLANOS- 

META”  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Me gustaría que se hiciera la invitación al secretario de planeación John Fredy Cuellar, para el día 

antes de la votación de los proyectos de acuerdo del superávit, para que nos explique el 

cumplimiento de las metas tanto de los proyectos tanto del presupuesto y superávit del año 2021. 

El presidente informa que se enviara esta invitación.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

Creo que estamos en la liquidación de un superávit, pero lo que esta solicitando el concejal 

Camargo, no cabe dentro de la sesión, no se está midiendo metas. 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

No estamos en sesiones extraordinarias y se puede hacer esta invitación, se está haciendo el 

superávit 2022, pero necesito saber si se han cumplido, estas metas.   

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
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Lo que dice el concejal es cierto, pero se está liquidando es un superávit 2021, me gustaría que se 
hiciera por proposición.  
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Estoy haciendo una solicitud, si lo hace por proposición se que me lo van a votar negativo porque 
ellos tienen la mayoría y me quieren callar.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

El pertenece a la comisión segunda y voto negativo e hizo invitar a la directora financiera para que 
se aclaran las dudas.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Yo no invite a la doctora Denny, fue el presidente de la comisión, hice la proposición par que se 
invitara el secretario de planeación, pero estaba en la ciudad de Villavicencio.  
 
El presidente informa que como es una invitación quedamos a la disposición del secretario de 
planeación.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

El concejal va invitar o citar.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Es una solicitud para invitar al secretario de planeación. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

La proposición es la siguiente que la plenaria defina si es necesario realmente que este como 
invitado el secretario de planeación.  
 
Tiene la palabra Honorable Concejal Yon Fredy Porras. 

Creo que cualquier concejal que solicite que venga un funcionario o alguna información esta en 

todo el derecho, una proposición para esto no le veo el sentido.   

Tiene la palabra Honorable Concejal Ronal Sierra. 

El desarrollo de las normas debe ser de acuerdo a las normas, estoy de acuerdo con el concejal 
Porras, y también el concejal Flórez también esta en el derecho de hacer la proposición. 
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 
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Hay que dejar claro que no estoy cuartando, ni quitándole la oportunidad al concejal de inventar al 

funcionario, no están pidiendo medición del plan de desarrollo.  

Quiero dejar claro que el concejal Camargo me hace una solicitud y es mi deber poner la 

proposición del concejal Flórez.  

Tiene la palabra Honorable Concejal Jairo Camargo. 

Solo hice una solicitud verbal, están todo su derecho de hacer la proposición, me gustaría que 
lanzara la proposición porque así se quiénes son los concejales que quieren coartar mi derecho al 
estudio.  
 

Tiene la palabra Honorable Concejal Zamir Peña. 

Nunca he querido callar al concejal Camargo, en esta ocasión me parece lógico y viable que el 

concejal quiera hacer una invitación al secretario de planeación, esta en usted en hacer la 

invitación, no le veo ningún problema.   

Tiene la palabra Honorable Concejal Jorge Flórez. 

Retiro la proposición.  

 
  
En vista de que ningún honorable concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último punto 
del orden del día, queda convocados para el día 27 de mayo hora reglamento y se cierra la sesión 
siendo las 8:40 a.m. del día 26 de mayo del 2022. 

 
 
 
___________________________________                                                     _______________________________ 
PEDRO LEÓN ORREGO GAVIRIA                                            GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                          Secretaria General 
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